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Радіаційний стан навколо Хмельницької АЕС 
за період з 9 по 16 лютого 2026 року

Радіаційний, екологічний та протипожежний стан на промисловому майданчику та у прилеглих           
регіонах знаходиться на рівні, відповідному нормальній експлуатації енергоблоків, і не перевищує 
природних фонових значень.

Викиди ГДВ,% Гамма-фон мкЗв/год Гамма-фон мкЗв/год
м. Нетішин 0,09 с. Межиріч 0,10

ДІН 0,0042 м. Славута 0,06 с. Білотин 0,08
ІРГ 0,0626 м. Острог 0,07 смт Мізоч 0,09

ЙОД* 0,0008 с. Ст. Кривин 0,08
*  – сума радіоактивних ізотопів йоду.

ЕНЕРГОАТОМ СПРЯМУВАВ 150 МЛН ГРН
 НА ЗАКУПІВЛЮ «ПАКУНКІВ ТЕПЛА»

АТ «НАЕК «Енергоатом долучився до урядової ініціативи адресної допомоги українцям 
– «Пакунок тепла». Товариство виділило 150 млн грн на закупівлю необхідних товарів.

Ці кошти дозволили сформувати й передати понад 
35 тисяч спеціальних пакунків із речами першої не-
обхідності, які допоможуть зігрітися у разі відсутності 
електроенергії та опалення. Вартість одного набору 
перевищує 4 тисячі гривень. За рахунок виділених ко-
штів придбано спальні мішки з підігрівом, павербанки 
та інші необхідні речі.  Адресну допомогу отримують ті, 
хто найбільше її потребує.

Фахівці філії «ВП «Аварійно-технічний центр» АТ 
«НАЕК «Енергоатом» продовжують облаштовувати на-
мети для мешканців лівого берега Києва, які найбіль-
ше постраждали від російських терористичних атак. 
Під час тривалих відключень та відсутності опалення 
в оселях кияни можуть відвідати тимчасовий пункт, де 
є освітлення, розетки, запаси води та гарячі напої. У 
наметах тепло, чисто і затишно.

Керівник Енергоатому Павло Ковтонюк акцентував 
на важливості соціальної відповідальності товариства.

«Енергоатом підтримує українців у найваж-
чу за період повномасштабного вторгнення зиму. 
Компанія розгортає пункти незламності, спрямовує 
кошти на пакунки тепла. У цей непростий час маємо 
гуртуватися і підтримувати одне одного, адже сила 
українців у єдності», – сказав він.

АТОМНИКИ ПЕРЕДАЛИ НА ФРОНТ
ДВА ПОЗАШЛЯХОВИКИДВА ПОЗАШЛЯХОВИКИ

За кошти працівників Хмельницької 
АЕС волонтери нещодавно придба-
ли два позашляховики для військових. 
Перед відправкою на передову автомо-
білі пройшли повне технічне обслугову-
вання та підготовку до роботи в умовах 
війни.

Придбані атомниками авто – це черго-
вий внесок у підсилення обороноздат-
ності та збереження життя тих, хто що-
дня ризикує, оберігаючи тил.

Позашляховики для військових – це  
щоденне виконання надважливих бо-

йових завдань, від яких залежить життя 
захисників та майбутнє України: достав-
ка боєприпасів і спорядження, підвезен-
ня води та харчів, здійснення оператив-
ної евакуації поранених, забезпечення 
швидкого переміщення між позиціями 
під ворожими обстрілами. Там, де ви-
рішальною є кожна хвилина, надійний 
автомобіль стає справжнім щитом і 
шансом повернутися живим до рідних. 
Щира вдячність кожному працівнику 
ХАЕС за небайдужість, єдність і вагомий 
внесок у нашу спільну Перемогу. 
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ЛЮДИ АТОМАЛЮДИ АТОМА

ПАМПАМ’ЯТЬЯТЬ

ЩЕ З СТУДЕНТСЬКОЇ ЛАВИ МРІЯВ 
ПРАЦЮВАТИ НА ХАЕС

На фізичний факультет Київського на-
ціонального університету імені Тараса 
Шевченка Віталій Литус вступив усвідом-
лено. Він мав ґрунтовні знання в царині 
точних наук, де у пріоритеті були матема-
тика та фізика. Свідченням високого інте-
лектуального рівня хлопця стала й срібна 
медаль, яку він отримав, закінчивши се-
редню школу. Це було певною підтрим-
кою під час вступної сесії, але свої знан-
ня все ж таки довелося демонструвати під 
час іспитів. Йому, як медалісту, була по-
ставлена вимога успішно скласти перший 
профільний екзамен з фізики – це дало 
б змогу одержати звільнення від наступ-
них іспитів. З цим складним завданням 
Віталій справився. Співрозмовник прига-
дує, що хвилювання було великим через 
високу конкуренцію під час вступу. У пе-
реважній більшості абітурієнтами були 
випускники шкіл обласних та районних 
центрів, де рівень підготовки традиційно 
вважався кращим. А Віталій довів, що його 
рідна середня школа у селі Заріччя Корсунь-
Шевченківського району Черкаської області 
таки варта хорошої оцінки.

На перших етапах навчатися на фізич-
ному факультеті було важко, бо вузівський 
обсяг знань суттєво відрізнявся від шкіль-
ної програми. Але це не стало перепоною 
для новоспеченого студента, який уже 
мав конкретну мету в опануванні точних 
наук. Віталію допомагало те, що він був 
цілеспрямованим, відповідальним та до-
питливим. Багато вільного часу забирала  
самоосвіта. Тож не дивно, що юнака часто 
можна було побачити в університетській 
науковій бібліотеці.

Відвідування лекцій було цікавим. Їх 
читали викладачі, які вже мали за плеча-
ми великий багаж теоретичних знань та 
практичних навичок. Більшість із них були 
авторами статей, монографій з фізики та 
інших наук та мали відповідні наукові сту-

пені. Під час навчання на фізичному фа-
культеті столичного університету Віталій 
Литус для написання дипломної роботи 
обрав специфічну тему: «Визначення ха-
рактеристик нейтронного поля біля зов-
нішньої поверхні корпусу реактора ВВЕР-
1000». Серед її кураторів були викладачі, 
які допомагали працівникам Хмельницької 
АЕС проводити різні фізичні розрахунки. 
З розповідей Віталій довідався про місто 
енергетиків Нетішин, про хороших фа-
хівців та перспективну електростанцію. 
Вже тоді народилася мрія пов’язати свою 
долю саме зі Хмельницькою АЕС.

ДИПЛОМ З ІСТОРИЧНОЮ ДАТОЮ

Навчання Віталія Литуса в престиж-
ному виші розпочалося у той період, коли 
наша держава у 1991 році стала незалеж-
ною. Повсюдно відчувалася атмосфера 
великого національного піднесення. На 
Майдані Києва вирувало соціально-полі-
тичне життя – з промовами, дискусіями. 
Активно продавалася національна сим-
воліка, історична й політична література 
та періодика. Молодий студент знаходив 
вільний час, щоб зблизька спостерігати 
за тими новітніми тенденціями, які ста-
ли проявлятися на початку становлення 
молодої держави. Відчувалися зміни і в 
середовищі викладачів та студентів уні-
верситету. Більшість усвідомлювала, що 
тепер незалежній державі потрібні квалі-
фіковані кадри у різних галузях економіки, 
народного господарства, зокрема і в атом-
ній енергетиці.

Віталію Литусу на все життя запам’я-
талася церемонія вручення диплома 
Київського національного університету 
імені Тараса Шевченка. Як пригадує він, 
перед випускниками з урочистою про-
мовою виступив ректор, який повідомив 
про визначну історичну подію – прийнят-
тя Конституції України. Це відбулося 28 
червня 1996 року. Саме ця дата відо-

бражена в дипломі 
Віталія Литуса та 
його однокурсників. 
Це увічнена історія.

СЕРЕД ТИХ, ХТО 
ДБАЄ ПРО

ЯДЕРНУ БЕЗПЕКУ

Після закінчен-
ня столичного вишу 
здійснилася мрія 
Віталія Литуса – у 
1996 році він поповнив колектив праців-
ників Хмельницької АЕС і був прийнятий 
на посаду інженера-фізика теплофізичної 
лабораторії ХАЕС.

У той період на діючих атомних елек-
тростанціях  розпочалося запровадження 
у виробництво комп’ютерних технологій. 
Процеси модернізації почали втілюватися 
й на ХАЕС. До розробки програм, за допо-
могою яких покращувалася робота відділу 
ядерної безпеки, був причетний і Віталій 
Литус. З тих пір відбулося багато змін у ді-
яльності цього підрозділу. Прийшов час, 
коли Віталію Литусу було довірено керів-
ництво відділом ядерної безпеки, де 
основним напрямом роботи працівни-
ків є контроль за поводженням із свіжим 
ядерним паливом. Під час роботи реакто-
ра Віталій Олександрович разом з коле-
гами забезпечував технічний контроль за 
фізичними та тепломеханічними харак-
теристиками активної зони. Велика ува-
га спрямовувалася на співпрацю з міжна-
родними інституціями, зокрема і МАГАТЕ, 
бо Україна ратифікувала договір про не-
розповсюдження ядерної зброї та вико-
ристання ядерних матеріалів винятково 
у мирних цілях. На електростанції вста-
новлена апаратура, за допомогою якої 
міжнародні експерти контролюють пере-
міщення ядерних матеріалів. Під опікою 
Віталія Литуса також перебувала вироб-
нича діяльність підрозділу в таких напря-

мах, як якість ядерного палива, його на-
лежне зберігання, використання, а також 
транспортування відпрацьованих ядер-
них відходів. Під час підготовки до чер-
гової паливної кампанії на Хмельницькій 
АЕС Віталій Олександрович неодноразо-
во брав участь у вхідному контролі тепло-
видільних збірок для діючих реакторів.

Уже кілька років Віталій Литус обіймає 
посаду заступника головного інженера з 
ядерної і радіаційної безпеки філії «ВП 
ХАЕС». Поряд з ним працюють справжні 
інтелектуали, які про ядерне паливо зна-
ють не лише з лекцій вузівських виклада-
чів. За словами Віталія Олександровича, 
кожен його колега не зупиняється на до-
сягнутому, бо виробнича діяльність у 
сфері забезпечення ядерної безпеки по-
стійно модернізується,  без цього немож-
ливо успішно вирішувати складні галу-
зеві завдання. На сьогодні актуальним є 
завершення процесу переходу на повне 
використання американського ядерно-
го палива компанії Westinghouse на двох 
діючих енергоблоках Хмельницької АЕС. 
Крім цього, звертається велика увага на 
безпечну експлуатацію електростанції в 
умовах воєнного стану. Тут важливо, за 
переконанням Віталія Олександровича, 
постійно дбати про покращення фахового 
рівня працівників, які приходять на елек-
тростанцію з вузівських аудиторій. Досвід 
накопичено колосальний.

Олександр Шустерук

ВІТАЛІЙ ЛИТУС: ФАХІВЦЯМИ СТАЮТЬ
 ЗАВДЯКИ ЦІЛЕСПРЯМОВАНОСТІ

Нещодавно місто енергетиків Нетішин та Хмельницьку АЕС відвідала делегація 
викладачів Київського національного університету імені Тараса Шевченка, які взя-
ли участь у профорієнтаційному заході для старшокласників місцевих навчальних 
закладів та представників територіальної громади. У ході зустрічі була оприлюд-
нена інформація про те, що наразі на атомній електростанції на різних посадах пра-
цює 21 фахівець – випускники КНУ імені Тараса Шевченка. До цієї когорти спеціа-
лістів належить і заступник головного інженера з ядерної і радіаційної безпеки філії 
«ВП ХАЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом» Віталій Литус.

На вечір пам’яті Героя України Андрія 
Мачулянського з позивним «Мак» прийшло 
багато містян. Більшість з них особисто 
знали колишнього військовослужбовця. 
Це рідні, друзі, родини загиблих захисни-
ків Нетішинської МТГ, керівництво 
громади, депутати міської ради, 
представники Хмельницької АЕС, 
освітяни, учні. Ініціатором захо-
ду стала журналістка Руслана 
Чернюк, яка нещодавно презен-
тувала свою книгу «Відчування» 
з розповідями про нетішинських 
захисників, серед яких згадано й 
Андрія Мачулянського. 

Вечір пам’яті розпочався зі 
спогадів про життєвий шлях воїна. 
Андрій Мачулянський народився 
15 лютого 1980 року. З дитинства 
мріяв про військову службу – лю-
бив форму кольору хакі й твердо 
відповідав, що стане військовим. 
Навчався у школі №2 (нині – гім-
назія «Гармонія»), згодом здобув 
фах радіомеханіка у професійно-
му ліцеї, який закінчив з відзна-
кою. Працював електромонте-
ром на Хмельницькій АЕС, здобув 

юридичну освіту. 
Свій військовий шлях розпочав у 2002 

році, підписавши контракт зі Збройними 
силами України. З початком повномасш-
табного вторгнення добровільно став 

на захист держави. Захисник викону-
вав складні завдання на сході та півно-
чі України, організовував спецоперації в 
тилу ворога. У серпні 2023 року його група 
здійснила успішний бойовий рейд, під час 

якого було знищено ворожий бомбар-
дувальник та виведено з ладу ще кіль-
ка одиниць техніки. Повертаючись із 
завдання, розвідники потрапили у за-
сідку. Андрій разом із побратимами за-
лишився прикривати групу та загинув у 
нерівному бою.

За виняткову мужність і відвагу він 
став повним кавалером ордена «За 
мужність», отримав відзнаки воєнної 
розвідки, звання «Кращий сержант 
сухопутних військ». Посмертно йому 
присвоєно військове звання «голов-
ний сержант» та звання Героя України 
з орденом «Золота Зірка».

На заході також презентували кни-
гу «2024 кілометри», у якій розпові-
дається про життєвий шлях і бойову 
операцію, що стала частиною історії 
української розвідки. У книзі збере-
жено пам’ять і про нашого земляка 
Андрія Мачулянського. 

Зворушливо прозвучав вірш 

«Присвячується всім хлопцям із коман-
ди» у виконанні дітей осередку «Сучасне 
лідерство» Будинку дитячої творчос-
ті міста Нетішина. Авторка поезії – мама 
Героя, Валентина Іванівна Мачулянська. 
Вшанував воїна авторською піснею поет 
Богдан Фединчук. 

Щирі та теплі слова прозвучали з уст 
представників влади міста. У своєму ви-
ступі заступник генерального директора 
з персоналу філії «ВП ХАЕС» Володимир 
Гудзь закликав берегти пам’ять про по-
леглого та робити все можливе для на-
шої Перемоги. На вечорі пам’яті дружи-
на Героя Андрія Мачулянського Оксана 
представила приватні колекції монет, вій-
ськових шевронів, нагород загиблого чо-
ловіка.  

Олександр Шустерук

ВШАНУВАЛИ ПАМ’ЯТЬ ГЕРОЯ, КОЛИШНЬОГО 
ПРАЦІВНИКА ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ АЕС

Спогади ріднихСпогади рідних

Віталій Литус, заступник головного інженера з Віталій Литус, заступник головного інженера з 
ядерної і радіаційної безпекиядерної і радіаційної безпеки

 філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом»  філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом» 

У центральній публічній бібліотеці Нетішинської міської територіальної громади відбувся вечір 
пам’яті Героя України Андрія Мачулянського, який загинув під час виконання бойового завдання. 
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Учасник цьогорічної Атомної школи 
Максим Кайс поділився своїми враження-
ми після занять і візиту до хімічного цеху. 
Каже, інформація – не з підручників, а з 
реальної практики, вона цікава та ексклю-
зивна. Вражають масштаби виробництва 
та організованість працівників. А безпека, 
яку бачиш на кожному кроці, дає відчут-
тя впевненості. «Раніше здавалося, що 
робота атомників легша. Але тут си-
ла-силенна обладнання, приладів, різних 
датчиків, кнопок! Коли побачив усе на 
власні очі, зрозумів, яка це відповідаль-
ність і який високий рівень знань», – ді-
литься Максим.

Сьогодні хлопець навчається на елек-
тромонтера в Нетішинському професій-
ному ліцеї і чітко бачить своє професій-
не майбутнє в енергетиці. А після занять 
у підрозділах філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК 
«Енергоатом» хотів би працювати тут, в 

електричному або турбінному цеху. 
На прохання, якими трьома слова-

ми можна найвлучніше охарактеризува-
ти  Хмельницьку АЕС, Максим відповів 
просто і впевнено: екологія, потужність, 
ефективність. Попереду в Максима ще 
роки навчання, проте впевненість у влас-
ному покликанні він відчув саме тут – в 
Атомній школі.

Історії таких учасників – найкраще під-
твердження, що освітній профорієнтацій-
ний проєкт Хмельницької АЕС допомагає 
зробити усвідомлений вибір і дає уяв-
лення про професію. Якщо ти цікавишся 
енергетикою, хочеш розвиватися й бачити 
результат своєї роботи, обовʼязково стеж 
за набором до проєкту наступного року. 
Можливо, саме для тебе Атомна школа 
стане першим кроком до втілення профе-
сійної мрії.

Вероніка Кучернюк, студентка
 НаУ «Острозька академія»

Фото Сергія Цимбаліста

МАКСИМ КАЙС: «АТОМНА 
ШКОЛА – ЦЕ МОЖЛИВІСТЬ 

ПОБАЧИТИ ЕНЕРГЕТИКУ 
ЗСЕРЕДИНИ Й ЗРОЗУМІТИ, 

КИМ ТИ ХОЧЕШ БУТИ ЗАВТРА»
Освітній проєкт «Атомна 

школа» на Хмельницькій 
АЕС продовжує відкрива-
ти двері у світ атомної енер-
гетики для активної молоді. 
Протягом навчання учасники 
не лише опановують теорію, 
а й знайомляться з роботою 
цього стратегічно важливого 
об’єкта зсередини. За цей час 
Максим Кайс упевнено став 
її найактивнішим учасником. 
Ми поспілкувалися з ним про 
перші враження від промис-
лового гіганта та його плани 
на професійне життя. 

ЗВІТ  КОНТРОЛЮ ЯКОСТІ ПИТНОЇ ВОДИ 
ХІМІКО-БАКТЕРІОЛОГІЧНОЇ ЛАБОРАТОРІЇ 

СЗВ ЗА СІЧЕНЬ 2026 РОКУ

ДО УВАГИДО УВАГИ

№ Місце відбору Найменування 
показника

Одиниці 
виміру

Норма Середнє за 
місяць

1 На виході до 
споживача

(вихід) 

запах бал ≤ 2 0
присмак бал ≤ 2 0

кольоровість градус ≤ 20 5,81

каламутність мг/дм3 ≤ 1,5 0,05
загальне залізо мг/дм3 ≤ 0,2 0,07

вільн. хлор мг/дм3 ≤ 0,5 0,33
зв’язан. хлор мг/дм3 ≤ 1,2 0,45

ЗМЧ КУО/см3 ≤ 100 5

заг.коліформ. КУО/дм3 відс. відс. 

Е.coli КУО/100см³ відс. відс.

ентерококи КУО/100см³ відс. відс.

рН одиниць рН 6,5-8,5 7,2

аміак та йони 
амонію

мг/дм3 ≤ 0,5 0,072

сульфати мг/дм³ ≤ 250 10,45

хлориди мг/дм³ ≤ 250 6,21

нітрати мг/дм³ ≤ 50 5,1
нітрити мг/дм³ ≤ 0,5 н.ч.м.

2 Водопровідна 
мережа у 

споживача

запах бал ≤ 2 0
присмак бал ≤ 2 0

кольоровість градус ≤ 20 6,2
каламутність мг/дм3 ≤ 1,5 0,1

ЗМЧ КУО/см³ ≤ 100 7
заг.коліформ КУО/дм³ відс. відс.

Е.colі КУО/100см³ відс. відс.

Під час візиту вихованці Атомної шко-
ли побували в газо-масляній лабораторії, 
лабораторії аналітичної групи ІІ контуру, 
а також відвідали щит хімводоочищен-
ня. Фахівці цеху детально розповіли про 
основні етапи очищення води, яка вико-
ристовується в роботі атомної електрич-
ної станції, пояснили значення постійного 
хімічного контролю, його вплив на надій-
ність обладнання та безпеку експлуатації 
енергоблоків. Окремі технологічні процеси 
було продемонстровано безпосередньо в 
лабораторних умовах.

Особливо цікавою для учасників ста-
ла можливість самостійно провести окре-
мі досліди, попрацювати з лабораторни-
ми приладами та відчути себе справжніми 
фахівцями-хіміками. Під час візиту учні та-
кож слухали тематичні лекції працівників 
підрозділу, які розповідали про специфіку 
роботи та вимоги до майбутніх спеціаліс-
тів атомної галузі.

На завершення екскурсії відбулася 

пізнавальна вікторина, що 
дала змогу закріпити отри-
мані знання та поділитися 
враженнями від побаченого. 
Подібні інтерактивні форма-
ти навчання є невід’ємною 
складовою освітнього про-
цесу Атомної школи.

Загалом навчальний рік 
в Атомній школі триває 7 мі-
сяців. Заняття відбуваються 
щосереди, після уроків, і по-
єднують теоретичну підго-
товку з практичними захода-
ми. Однією з мотиваційних 
складових проєкту є систе-

ма заохочень: за активність і залученість 
учні отримують бали – «мегавати», а най-
активніших учасників відзначають нагоро-
дами.

У програмі також передбачені 
брейн-ринги з питань загальноосвітніх 
дисциплін, як закріплюючі заняття, профо-
рієнтаційні екскурсії та зустрічі. У березні 
проводяться онлайн-зустрічі з представ-
никами профільних закладів вищої осві-
ти, які готують фахівців у галузі атомної 
енергетики. Окрім того, учні беруть участь 
у заходах професійного ліцею, зокрема в 
квесті «Прокачай професію», що допома-
гає краще зорієнтуватися у виборі майбут-
ньої сфери діяльності.

Атомна школа – це не лише про знання, 
а й про свідомий вибір професії, розвиток 
лідерських якостей та формування нового 
покоління фахівців для атомної галузі.

Аліна Самець, студентка НаУ 
«Острозька академія»

ПРОФОРІЄНТАЦІЙНІ ПРОЄКТИПРОФОРІЄНТАЦІЙНІ ПРОЄКТИ

НА ПОРОЗІ МАЙБУТНЬОГО 
ВИБОРУ: СТАРШОКЛАСНИКИ 
ЗНАЙОМЛЯТЬСЯ З АТОМНОЮ 

ЕНЕРГЕТИКОЮ
Учасники освітнього проєкту «Атомна школа» відвідали один 

із ключових виробничих підрозділів Хмельницької атомної елек-
тростанції – хімічний цех. Ця екскурсія стала важливим етапом 
практичного знайомства учнів із роботою АЕС та професіями, 
що забезпечують її надійне й безпечне функціонування, а також 
дала змогу глибше зрозуміти роль хімічної служби в технологіч-
них процесах атомної енергетики.

Максим Кайс на ХАЕСМаксим Кайс на ХАЕСУчні Атомної школи у хімічному цехуУчні Атомної школи у хімічному цеху
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«Перспектива» – інформаційний вісник Хмельницької АЕС.
Видається на виконання ст. 10. «Права громадян та їхніх 
об'єднань на одержання інформації у сфері використання 

ядерної енергії та радіаційної безпеки» Закону України 
«Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку» 

та на підставі ч.3 ст. 15 Закону України «Про медіа»

Інформаційний вісник «Перспектива» виготовлено у відділі 
інформаційно-технічної підтримки УРГтаМ

Відповідальна за випуск начальник ВІТП УРГтаМ
Тетяна Степанюк, тел.: 6-37-84

E-mail: stepanyuk.tetiana@khnpp.atom.gov.ua
Віддруковано у видавництві ТОВ «МЕГА-ПОЛІГРАФ»,

м. Київ, вул. Марка Вовчка, 12/14. Тираж 1000 екз. 

Розповсюджується безкоштовно виключно серед 
працівників Хмельницької АЕС та на території

 громад, які входять у 30-кілометрову зону
 спостереження Хмельницької АЕС

2026©УРГтаМ філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК 
«Енергоатом»

БЛАГОДІЙНІСТЬБЛАГОДІЙНІСТЬ

МИСТЕЦТВОМИСТЕЦТВО

Переможцем цьогорічних ігор став 
ЕРП ХАЕС, який уже декілька років по-
спіль отримує цей кубок, підтверджуючи 
високий рівень підготовки та командного 
духу. 

Учасників турніру привітав заступ-
ник генерального директора з персона-
лу Хмельницької АЕС Володимир Гудзь, 
подякував за підтримку Збройних сил 
України та участь у всеукраїнській акції 
на підтримку скелетоніста Владислава 
Гераскевича й зазначив: «Особливо важ-

ливо, коли Міжнародний олімпійський ко-
мітет забороняє нам памʼятати, якою 
ціною здобувають нашу волю, докласти 
всіх зусиль, щоб була справедливість, 
щоб весь світ знав і памʼятав усіх за-
хисників, захисниць та жертв росій-
сько-української війни». 

За результатами турніру переможців 
визначили у таких номінаціях: «Кращий 
воротар» – Валентин Бондаровський, 
«Кращий бомбардир» – Ігор Сиргі, 

«Кращий гравець» – Сергій Загривий. 
Володимир Гудзь нагородив команду 

ЕРП за І місце, команду НГУ в/ч 3043+ГТЦ 
– за ІІ місце, команду ЦРБ – за ІІІ місце. 

Також за допомогу у висвітленні тур-
ніру памʼятним подарунком нагородили 
спортивного оглядача Петра Шелепала, 
за участь у турнірі – «Ліцей-Енергетик», 
ЦТАВ + Управління, ЦДПРВ. 

Цей турнір – про єдність, взаємопід-
тримку та спільну відповідальність. Кожен 

гол, кожна гра й кожен донат стали вне-
ском у спільну справу – підтримку оборон-
ців та памʼять про тих, хто вже у небесно-
му строю.

Нехай такі заходи й надалі об’єдну-
ють наші серці, примножують добрі спра-
ви та надихають на нові ініціативи заради 
України. Бо кожен наш спільний крок – це 
крок до Перемоги.

Валерія Немчинська, студентка
 4 курсу НаУ «Острозька академія»

БЛАГОДІЙНИЙ ТУРНІР З ФУТЗАЛУ: ПОНАД
30 ТИСЯЧ ГРИВЕНЬ НА ПІДТРИМКУ СИЛ ОБОРОНИ УКРАЇНИ 

14 лютого завершився 33-й 
благодійний турнір з футзалу на 
призи інформаційного вісника 
«Перспектива» філії «ВП ХАЕС» 
АТ «НАЕК «Енергоатом». У турні-
рі, який тривав понад три тижні, 
взяли участь 6 команд, гравцями 
яких були атомники, військові та 
учні Нетішинського професійно-
го ліцею. Учасники благодійного турніруУчасники благодійного турніру

Під час вистави ви не побачите профе-
сійних акторів, натомість на сцені люди з 
реальним досвідом війни, для яких театр 
стає способом проговорити пережите та 
знайти опору. Проєкт виник у межах ініці-
ативи «Арттерапія театром», він став про-
стором спільної творчості, довіри та вза-
ємної підтримки.

Режисер-постановник вистави – вете-
ран Дмитро Гусаков, його робота спира-
ється на особистий досвід і побудована 

на простоті, уважності та живому контакті 
з глядачем.

У ролях виступили: Ірина Жилкіна 
(Богуцька) – ветеран військової служби, 
прикордонниця, підполковник, практич-
ний психолог; Павло Молчанюк – ветеран, 
практичний психолог рекреаційного цен-
тру «Берег надії» та благодійного фонду 
«Разом»; Світлана Захарова – ветеран 
війни, учасник бойових дій; Вадим Бойко – 
ветеран війни, учасник бойових дій; Тарас 

Янишин – ветеран, учасник бойових дій; 
Андрій Малацківський – ветеран, двічі 
учасник бойових дій (2014-2015 та 2022-
2023 рр.); Сергій Стахов – громадський 
діяч, волонтер. В основі вистави – колаж 
із текстів класиків і сучасних авторів. Це 
мозаїка станів, голосів, рухів і мовчань, у 
яких поступово вимальовується спільне 
«ми». Тут є біль та іронія, втома і крихка 
надія. Те, що складно або неможливо 
сформулювати словами, знаходить сце-

нічну форму через тіло, звук і ритм, яку 
також підтримує авторська музика гурту 
STANZA та Андрія Журби.

«НАСскрізь» – це досвід присутно-
сті та спільності, на який виконавці ви-
стави щиро запрошують нетішинців 21 
лютого на 17:00 у Палац культури. Вхід 
– вільний. Донат для ЗСУ буде дореч-
ною подякою акторам-аматорам.

ВАРТО ВІДВІДАТИ: АКТОРАМИ НА СЦЕНІ 
СТАНУТЬ ВЕТЕРАНИ СУЧАСНОЇ ВІЙНИ

21 лютого у Палаці культури Нетішина відбудеться прем’єра вистави «НАСскрізь» Хмельницького 
обласного академічного музично-драматичного театру імені М. Старицького за участі ветеранів.

Енергетична тематика посідає 
особливе місце у творчості худож-
ниць. Уже сім років – від часу всту-
пу до Нетішинської художньої школи 
– Богдана й Поліна беруть участь у 
творчому конкурсі «Атомна енергети-
ка і ми» та щоразу здобувають призові 
місця. Хмельницька АЕС на полотнах 
сестер – це поєднання технологій і ди-
тячої щирості, сили енергії та тепла 
мрій. Вони зображують електростан-
цію не лише як потужний енергетич-
ний об’єкт, а й як символ світла, роз-
витку та мирного майбутнього.

Тринадцятирічні художниці поча-
ли малювати ще з трирічного віку – у 

пальчиковій техніці. Нині вони – учени-
ці 6 класу художньо-графічного відділу 
Нетішинської художньої школи (середню 
освіту здобувають у гімназії «Гармонія»). 
Основ художньої майстерності дівча-
та навчалися у Клавдії Тарарук, Алли 
Драганчук, Тараса Поліщука, Анастасії 
Гуменої, а нині продовжують навчання 
під керівництвом Алли Макарик.

На виставці представлені роботи в 
різних техніках: графіка, пастель, живо-
пис, витинанка, розпис по склу, паперо-
ва пластика, скульптура. Кожна із сестер 
тяжіє до власного напряму: Богдана – до 
скульптури та мініатюри, а Поліна надає 
перевагу портретному жанру.

З першою персональною виставкою 
юних мисткинь привітали представни-
ки Нетішинської військової адміністра-
ції, міської влади та творчої еліти мі-
ста. Директорка Нетішинської художньої 
школи Інна Степаненко зазначила, що 
торік учні закладу здобули понад 200 пе-
ремог на конкурсах різних рівнів, і трети-
на з них – заслуга сестер Погуральських.

Гарним музичним доповненням  став 
виступ учасниць зразкової вокальної 
студії «Камелія» Жасмін Геворкян та 
Таіси Черухи (кер. Каміла Пельванова-
Геворкян).

Через фарби та уяву Богдани й 
Поліни Погуральських Хмельницька 
АЕС постає як невід’ємна частина рід-
ного краю, що дарує місту впевненість у 
завтрашньому дні.

Лариса Власюк

Максим Григорович народився 12 груд-
ня 1939 року в Києві. У 1962 році закінчив 
Київський політехнічний інститут за спеці-
альністю «Турбінобудування», здобувши 
кваліфікацію інженера-будівельника. 

Свій трудовий шлях розпочав у Миколаєві 
інженером-конструктором, згодом обіймав 
відповідальні посади в Києві. Значну части-
ну професійного життя присвятив питанням 
енергетики та ядерної безпеки, працюючи у 
державних органах нагляду та енергетичних 
структурах. 

З 2004 року по 2016 рік Максим Кремень 

працював на Хмельницькій АЕС заступником 
генерального директора з якості та управ-
ління. Його професіоналізм, принциповість 
і відповідальність зробили вагомий внесок у 
розвиток атомної енергетики України, забез-
печення високих стандартів безпеки та на-
дійності виробництва. 

Після виходу на пенсію Максим 
Григорович залишався активним у про-
фесійній спільноті, очолював Спілку вете-
ранів атомної енергетики і промисловості 
України, був членом правління Українського 
ядерного товариства, заснував громадську 

організацію ветеранів атомної енергетики 
Хмельницької АЕС. 

За багаторічну сумлінну працю був відзна-
чений численними державними та галузеви-
ми нагородами, Почесною грамотою Кабінету 
Міністрів України, знаками «Почесний праців-
ник атомної енергетики» та «Заслужений пра-
цівник атомної енергетики».

Максим Григорович понад 54 роки служив 
енергетиці. Його життєвий шлях є прикладом 
відданості професії, державі та людям. 

Світла пам’ять про Максима Кременя на-
завжди залишиться у серцях колег, друзів, 
учнів і всіх, хто мав честь працювати поруч 
із ним. Висловлюємо щирі співчуття рідним 
і близьким покійного. Нехай пам’ять живе в 
кожному, хто знав Максима Григоровича. 

ВІДІЙШОВ У ВІЧНІСТЬ МАКСИМ ГРИГОРОВИЧ КРЕМЕНЬ
З глибоким сумом повідомляємо, що 16 лютого 2026 року після важкої хво-

роби пішов із життя Максим Григорович Кремень – видатний фахівець атом-
ної енергетики, досвідчений керівник, мудрий наставник і людина честі.

СЕСТРИ ПОГУРАЛЬСЬКІ: ДВА ПОГЛЯДИ – ОДИН МИСТЕЦЬКИЙ ШЛЯХ
11 лютого в Нетішинському міському краєзнавчому музеї відкрилася перша персональна виставка 

сестер Богдани та Поліни Погуральських «Два погляди – один мистецький шлях».

ПАМПАМ’ЯТАЄМОЯТАЄМО

Художниця Алла МакарикХудожниця Алла Макарик
разом із ученицями Богданою та разом із ученицями Богданою та 
Поліною ПогуральськимиПоліною Погуральськими


